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宜蘭縣礁溪鄉公所員工協助方案課程意見調查表 

 

 

 

 

 

一、您對本課程講師的滿意程度 

1、講師的教學方式。 

□非常滿意 □滿意 □普通 □不滿意 □非常不滿意 

2、講師的授課內容。 

□非常滿意 □滿意 □普通 □不滿意 □非常不滿意 

3、講師的專業能力。 

□非常滿意 □滿意 □普通 □不滿意 □非常不滿意 

二、您對本課程設計的滿意程度 

4、課程的規劃方向。 

□非常滿意 □滿意 □普通 □不滿意 □非常不滿意 

5、課程的場地安排。 

□非常滿意 □滿意 □普通 □不滿意 □非常不滿意 

三、您對員工協助方案的瞭解程度 

6、您知道本所人事室網頁有設置「員工協助方案專區」？ 

□知道  □稍有瞭解  □略有耳聞  □不知道 

7、您知道本所有訂定員工協助方案資料保存及調閱作業要點？ 

□知道  □稍有瞭解  □略有耳聞  □不知道 

四、其他具體建議事項： 

    ____________________________________________________________ 

    ____________________________________________________________ 

 

※問卷結束，感謝您的填答。請將問卷擲回本所人事室承辦人員，謝謝您！ 

親愛的同仁，您好： 

非常感謝您參與本次課程，為了提升爾後相關課程之教學品質，並

作為本項業務日後改進之參考，請您依據實際感受，在下列問題的適當

選項勾選填答。謝謝您寶貴的意見！ 
宜蘭縣礁溪鄉公所人事室 敬啟 


